2005年长沙县三中高三客观训练题A-3
数 学（文史类）
一、选择题：（本大题12个小题，每小题5分，共60分）各题答案必需答在答题卡上。

1．已知集合A
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｛1，2，3｝，且A中至少含有一个奇数，则这样的集合A有（    ）

   A. 6个         B. 5个          C. 4个         D. 3个
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3．已知g(x)=1－2x,f[g(x)]=
[image: image24.wmf]),

0

(

1

2

2

¹

-

x

x

x

则 f(
[image: image25.wmf])

2

1

= （  ）
A．15    
B．1    
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D．30

4． 函数f(x)=sin(2x+φ)+
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cos(2x+φ)的图像关于原点对称的充要条件是 (    )

A．φ=2kπ－ eq \f(π,6) ，k∈Z                  B．φ=kπ－ eq \f(π,6) ，k∈Z 

C．φ=2kπ－ eq \f(π,3) ，k∈Z                  D．φ=kπ－ eq \f(π,3) ，k∈Z
5． 数列{an}中，an≠0,前n项和Sn=pn2+qn(p,q为非零实数)，若m>1且有以下两式成立：am－1－am2+am+1=0,a1+a2+…+a2m－1=38.则m的值是（     ）
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6．若集合
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为集合A的一种分拆，并规定：当且仅当
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为集合A的同一种分拆，则集合
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的不同分拆种数是（    ）

（A）27          （B）26        （C）9           （D）8
7． 已知向量
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=(2,1)，
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 =(1,7)，
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 =(5,1)，设X是直线OP上的一点(O为坐标原点)，那么
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的最小值是（     ）

A．－16                     B．－8            C．0              D．4
8． 若f(x)是偶函数，且当x∈［0,+∞
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时，f(x)=x－1,则不等式f(x－1)>1的解集是（     ）

A.  {x|－1<x<3}
 B. {x|x<－1或 x>3}    C.  {x| x>2}

D. {x|x>3}

9．一个正整数数表如下（表中下一行中的数的个数是上一行中数的个数的2倍）：

	第1行
	1

	第2行
	2   3

	第3行
	4   5   6   7

	…
	…


则第9行中的第4个数是                                 （    ）

A. 132        B. 255        C. 259          D. 260

10．当x∈［0,2］时，函数f(x)=ax2+4(a－1)x－3在x=2时取得最大值，则a的取值范围是                                                         （  ）
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11．对任意a∈[－1,1]，函数f(x)=x2+(a－4)x+4－2a的值总大于零，则x的取值范围是

（    ）

A．1<x<3    
B．x<1或x>3    C．1<x<2    D．x<1或x>2
12．对任意实数x，定义[x]为不大于x的最大整数（例如[3.4]=3，[ －3.4]=－4等），设函数
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A．1个
B．2个
C．3个
D．4个
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上。
13.过点p（4，0）作动直线l，交抛物线
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于A、B两点，O为坐标原点,
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14.数列
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的通项公式为_____________。
15.设函数
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，若p是q的充分条件，则实数m的取值范围是_____________________.

16．在平面几何里有射影定理：“设△ABC的两边AB⊥AC，D为A点在BC边上的射影，则AB2=BD·BC.”（如图1），拓展到空间，在四面体ABCD中，设DA⊥平面ABC，点O为点A在平面BCD内的射影，且O点在△BCD内[image: image1.wmf]Ø

（如图2）. 类比平面几何的射影定理，△ABC、△BOC和△BDC三者的面积之间的关系是                .
一、选择题：（本大题12个小题，每小题5分，共60分）
BCADD，ABBBC，BC
二、填空题：（本大题4个小题，每小题4分，共16分）
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